

亀井克之 著『リスクマネジメントの基礎理論と事例』

(2011年3月 関西大学出版部)

訂正箇所 一覧表

(網かけ・赤字の部分のようにご訂正下さい。)

p.28 本文3行目

⇒ 企業経営の重要な要素として * 「起業経営」を「企業経営」に

p.43 第5章 右上のスライド

⇒ ②-1 人や物についてどのような事故が起きる可能性があるか

p.43 第5章 右下のスライド

⇒ ①チェック・リスト (調査質問票) * 「表」を「票」に

p.53 第6章 左下のスライド

<p style="text-align: center;"><u>黄色地帯</u></p> <p>転嫁・移転 イエロー・リスク</p> <p style="text-align: center;">B型リスク</p> <p style="text-align: center;">頻度 (F) 小</p> <p style="text-align: center;">強度・衝撃度 (S) 大</p>	<p style="text-align: center;"><u>危険地帯</u></p> <p>レッド・リスク</p> <p style="text-align: center;">A型リスク</p> <p style="text-align: center;">頻度 (F) 大</p> <p style="text-align: center;">強度・衝撃度 (S) 大</p> <p style="text-align: right;">回避</p>
<p style="text-align: center;"><u>安全地帯</u></p> <p>保有 グリーン・リスク</p> <p style="text-align: center;">D型リスク</p> <p style="text-align: center;">頻度 (F) 小</p> <p style="text-align: center;">強度・衝撃度 (S) 小</p>	<p style="text-align: center;"><u>灰色地帯</u></p> <p>グレー・リスク</p> <p style="text-align: center;">C型リスク</p> <p style="text-align: center;">頻度 (F) 大</p> <p style="text-align: center;">強度・衝撃度 (S) 小</p> <p style="text-align: right;">除去</p>

p.53 第6章 右下のスライド

(誤) ③演繹的方法と機能的な方法 ⇒ (正) ③演繹的方法と**帰納**的方法
* 「機能」を「帰納」に

p.81 表9-2

「コンティンジェント・デッド (コンティンジェント・コミットメントライン)」
の部分の2行目

(誤) 金利件に基づき, ⇒ (正) **金利に**基づき, * 件 を削除

同じく 5行目

(誤) 借り手 (企業の ⇒ (正) **借り手企業の** * (を削除

p.81 表9-2

「保険デリバティブ」の部分の2行目

(誤) オプション・ワップ取引等 ⇒ (正) オプション・**ス**ワップ取引等
* ス を追加

p.82 下から6行目

(誤) ほほ11億ドル ⇒ (正) ほ**ぼ**11億ドル * 「ほ」を「ぼ」に

p.82 下から2行目

(誤) アクチュアリー ⇒ (正) アクチュ**ア**リー * ア を追加

p.94 下から11行目

(誤) リスク完成 ⇒ (正) リスク**感性** * 「完成」を「感性」に

p.96 12行目

⇒ (リスクマネジメント委員会など) **が**いかに連携するか * 「が」位置変更

p.101 第11章 冒頭 右上のスライド

(誤) ①リスクをについて ⇒ (正) ①リスク**について** * 「を」削除

p.105 表11-1

(誤) 「損失の危険の管理に関する規定その他の体制」

⇒ (正) 「損失の危険の管理に関する**規程**その他の体制」

* 「規定」を「規程」に